ZESTAW EGZAMINACYJINY
MATEMATYKA

Il ETAP EDUKACYJNY
SZKOLA PODSTAWOWA
Klasa VI

dzien - miesigc - rok

przeprowadzenia egzaminu
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1. Zapisz odpowiednie dziatania i oblicz:

e suma liczb 2,7 13,3

* illoczyn liczb: 2,410,7

* iloraz liczby 4,8 przez 0,06

2. lle kosztuje 30 dag sera, ktorego cena za kilogram to 21 z?
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4. Uporzadkuj malejaco:

1,(23456) : 0,789 ....oevvieiiiiiiiine
1,(23456) - 0,789 ....ccvvieiiiiriie
1,(23456) * 0,789 .....ceoveiiireeie,
1,(23456) + 0,789 .....ccvvvririiienn,

5. W puszce jest 0,3 litra zielonej farby, a w stoiku 0,33 litra z6lte;.
Objetos¢ mieszaniny farby z dwoch puszek 1 jednego stoika jest rowna:

A. 0,333 litra
B. 0,9 litra
C. 0,93 litra

D. 0,63 litra

6. Oblicz:

0,3 * (4 —134) — 0,075 =

7. W ogrodzie Ewy ro$nie 56 r6z w kolorze biatym, zottym 1 czerwonym. Czerwone roze
stanowig 0,5 wszystkich rdz, biate 0,75 pozostatych. Ile jest zottych r6z?

8. Zbyszek ma 152 ptyty z muzyka.
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Sposrod nich potowa to ptyty z muzyka powazna, a 14 tych ptyt zawiera kompozycje
Chopina.
Oblicz na ilu ptytach jest muzyka Chopina.
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9. Obwad trojkata rownoramiennego wynosi 45cm, a jego podstawa ma 13cm. Jakg diugos¢
ma rami¢ tego trojkata ?
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10. Zapisz miary katow.

ey
T
e
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11. 1cm na mapie o skali 1:100 000 odpowiada w terenie:
A. 100m

B. 1km

C. 10km

D. 100km
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12. Odlegto$¢ miedzy dwoma miastami wynosi 44km.
Na mapie miasta te umieszczono w odleglosci 2,2cm. Mape t¢ sporzadzono w skali:

A. 1:2 000 000
B. 1:2000
C. 1:200 000
D. 1:1 000 000
/1
13. Liczba 16,3745 przyblizona do czg$ci setnych to:
A. 16,38
B. 16,374
C. 16,37
D. 16,3
/1

14. Tabela przedstawia dane o wybranych polskich jeziorach.
Oblicz, jaka jest r6znica powierzchni migdzy najwigkszym a najgtebszym polskim jeziorem.
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jezioro powierzchnia ‘ glebokosc¢

lkm?] [(m]
Czarny Staw 02 764
Dabie 5,6 4.7
Drawsko | 19,6 79,7
Hancza ! 3.1 1085
Lebsko ! 71,4 6,3
Mamry | 1044 | 438
Sniardwy s | w4
Wielki Staw | 0,3 79’3 “““““““
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15. W trojkgcie rownoramiennym kgt miedzy ramionami ma 70°. Wyznacz miary
pozostalych katow tego trojkata.
/1
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16. Oblicz obwdd prostokata, ktorego jeden bok ma 4cm, a drugi jest o Scm dhuzszy.

17. Dany jest prostokat ABCD o dtugosciach bokow:
|AB|=8cm i |BC|=6cm.

Jego przekatne o dtugosci 10cm przecinajg si¢ w punkcie S.
Oblicz obwod trojkata ABS.

18. Trojkat, ktorego dwa katy maja po 45° , jest trojkatem:
A. Ostrokatnym

B. Jest za mato danych, aby to okresli¢

C. Rozwartokatnym

D. Prostokatnym
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19. Kat ostry trapezu prostokatnego ma miar¢ 50°. Wyznacz miary pozostalych katow tego
trapezu.
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20. Dane s3 dwa kota o $rednicach 10cm i 8cm. Kota te maja jeden punkt wspdlny. Ile wynosi
odlegtos¢ miedzy $rodkami tych kot?

el
21. 3 godziny 20 minut i 26 sekund to:
A. 4826 sekund
B. 32026 sekund
C. 3026 sekund
D. 12026 sekund
Al

22.Jesli 1 kwietnia byta niedziela, to jaki dzien tygodnia bedzie 1 maja tego samego roku?
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23. Uporzadkuj malejaco:

a) 0,025t 3,67kg 678dag 56769

b) 0,256km 72,5m 3745cm 264540mm

22
24 .Jesli w ciggu 20 sekund pokonasz 30 metréw, to oznacza, ze poruszasz si¢ z predkoscia:

A.15ms
B.3ms

C. 60 ms
D.1,5ms

/1
25. Gotlab pocztowy lecacy z predkoscia 80 kmh w ciggu 15 minut pokona:

A. 15 km
B. 1500 m
C. 20000 m
D. 8 km

1
26. Z6tw porusza sie z predko$cig 4 mmin. Ile czasu zajmie mu przejécie 1 kilometra?
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27. Jacek pokonywat zwykle droge do szkoty w ciggu 12 minut, poruszajac si¢ z predkoscig 5
kmh .
Dzisiaj zaspat i ten odcinek przeszedt w ciggu 10 minut.
Z jaka predkoscig si¢ poruszal?
Odpowiedz podaj w kilometrach na godzing oraz w metrach na minute.
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